



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Во Владивостоке и.о. руководителя следственного управления принял участие в Тихоокеанском международном юридическом форуме

Сегодня и.о. руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю Кирилл Пересыпкин принял участие в V Тихоокеанском международном юридическом форуме и выступил с приветственным словом.

Участниками форума стали признанные научным сообществом исследователи ведущих российских университетов, иностранных ВУЗов-партнеров Юридической школы ДВФУ, консулы, представители государственных структур, правоохранительных органов, международных организаций. В рамках форума обсуждались актуальные темы развития юридической науки и практики в Азиатско-Тихоокеанском регионе, правовой охраны окружающей среды и объектов животного мира, медиации и третейских судов в Азиатско-Тихоокеанском регионе.

03 Октября 2019

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1395767>